

ADDITIONS AND CORRECTIONS

Correction

Lusine Aghajanova, Jose A. Horcajadas, Francisco J. Esteban, and Linda C. Giudice. The Bone Marrow-Derived Human Mesenchymal Stem Cell: Potential Progenitor of the Endometrial Stromal Fibroblast. *Biol Reprod* 2010; 82(6):1076–1087. DOI:10.1095/biolreprod.109.082867

The manuscript referenced above contains an error in a concentration on page 1077, line 7 of the section *MSC Culture*.

The italicized text in following sentence is incorrect: “Nearly confluent cells were serum-starved overnight and thereafter treated for 0, 3, 7, 14, and 21 days in low-serum medium (2% FBS) with the following treatments: 1) 10 nM E_2 and 1 mM P_4 ($E_2 + P_4$), 2) 0.5 or 1 mM 8-Br-cAMP (Sigma-Aldrich), 3) 50 or 100 nM BMP2 (R&D Systems), 4) 0.5 and 1 mM 8-Br-cAMP plus BMP2, 5) 0.5 and 1 mM 8-Br-cAMP plus BMP2 plus $E_2 + P_4$, and 6) 50 or 100 nM human follicle-stimulating hormone (FSH; Sigma-Aldrich).”

This sentence should be corrected as follows: “Nearly confluent cells were serum-starved overnight and thereafter treated for 0, 3, 7, 14, and 21 days in low-serum medium (2% FBS) with the following treatments: 1) 10 nM E_2 and 1 μ M P_4 ($E_2 + P_4$), 2) 0.5 or 1 mM 8-Br-cAMP (Sigma-Aldrich), 3) 50 or 100 nM BMP2 (R&D Systems), 4) 0.5 and 1 mM 8-Br-cAMP plus BMP2, 5) 0.5 and 1 mM 8-Br-cAMP plus BMP2 plus $E_2 + P_4$, and 6) 50 or 100 nM human follicle-stimulating hormone (FSH; Sigma-Aldrich).”

The authors regret this error.